

体彩大乐透奖池6.05亿 够您中121注500万大奖

6月4日，超级大乐透第14064期再爆3注1448万一等奖，其中江苏中得2注，河南中得1注。当期开奖结束后，超级大乐透奖池继续强力攀升，目前已经累积至6.05亿元。下期超级大乐透一等奖继续派奖2500万元。

第14064期超级大乐透开奖号码为08 15 33 34 35+01 08，前区开出最近比较少见的三大连号33、34、35，上次前区开出类似的三大连号还是在2013年的13137期，当期前区开出三大连号32、33、34。从整个2014年的走势来看，超级大乐透往年大号称“王”的态势已不再。截至目前，单期开出3个30以上大号的次数也仅有14064期这一次。

第14064期超级大乐透为全国彩民送出3注一等奖，其中2注落在江苏，1注被河南彩民中得，基本投注单注奖金948万元，所以3注一等奖单注总奖金都达到了1448万元。遗憾的是，3注大奖均未采取追加投注，错失数百万的追加投注奖金。

根据此次大乐透1.5亿大派奖规则，若当期头奖派送奖金未送出，则滚存至下期合并派送。由于上期(第14063期)累积的头奖派奖金额已达3000万元，本期开出3注头奖派送1500万元，剩余1500万元，合并当期应派送奖金1000万元，故下期(第14065期)大乐透一等奖派送奖金达到2500万元！

尽管开出3注头奖，大乐透的奖池不降反升，从开奖之前的6.03亿元升至6.05亿元，再次创造了新纪录。如此高的奖池奖金，足够中出121注500万元大奖。如果想要揽获亿元巨奖，现在正是最好时机。彩民朋友不妨采用多倍投注，说不定就能收获意外惊喜。这个夏天，火热的不止是温度，更是“乐透”的生活！

体彩大乐透

奖池 6.05亿元

本周六派奖2500万

够您中121注500万大奖

竞彩世界杯 按实力分档预测胜平负

6月盛夏，四年一届的世界杯将在巴西重燃战火。世界杯是竞彩玩家2014年最为期待的“年度大戏”，不过，竞猜任何赛事都需要以实力为基础，特别是竞彩的“胜平负”玩法，首先就要对球队的实力分档，按照目前情况，世界杯32强大致可以分5个档次：

第一档：夺冠热门球队，包括巴西、阿根廷、西班牙和德国。东道主巴西、群星云集的阿根廷、兵强马壮的德国，以及卫冕冠军西班牙，四支球队的战术体系、心理素质和个人能力都明显高于其他队

伍。

第二档：欧美传统强队，包括英格兰、意大利、法国、荷兰、葡萄牙、乌拉圭、比利时等。这些球队虽然存在某些缺憾，但综合实力仍相当强大，底蕴深厚。

第三档：中游球队，包括智利、哥伦比亚、瑞士、俄罗斯、克罗地亚、科特迪瓦、日本等。这些球队特点突出，容易成为黑马，是小组出线的有力竞争者，在淘汰赛阶段有一定的搅局能力。

第四档：中下游球队，包括厄瓜多尔、墨西哥、美国、波黑、希腊、尼日利

亚、加纳、韩国等，这些队伍小组出线有一定难度，但并非没有希望。

第五档：鱼腩队伍，包括喀麦隆、澳大利亚、哥斯达黎加、阿尔及利亚、洪都拉斯、伊朗等，这些队伍小组出线相当困难。

足球虽然有偶然性，但球队实力永远是成绩的基础，彩民们在判断胜平负时，可以利用分档来判断胜平负：如果两队差一档，可以猜强队不败；差两档以上，猜强队获胜；同档球队碰撞，首选平局，再根据其他因素选择胜或负。

“快乐扑克3”惊喜不断

青岛彩民3天中奖11.4万

体彩新高频游戏“快乐扑克3”上市以来，青岛彩民凭着对游戏的喜爱和爱研究、敢尝试的态度，多次揽获该玩法大奖。近日，胶州彩民再次收获惊喜，3天时间中得“快乐扑克3”奖金11.4万余元。

6月3日，中奖人赵先生(化姓)带着厚厚的一大摞中奖票来到体彩中心兑奖。经过工作人员仔细统计，赵先生的中奖票共81张，其中，顺子包选13张，中得奖金42471元；对子包选51张，中得奖金35000元；同花包选17张，中得奖金37026元。一共中得奖金114497元。收获大奖后赵先生心情十分愉悦，还现场向工作人员介绍起了自己的购彩经验：“‘快乐扑克’几种包选玩法开出都有一定的周期，这个时间不确定，所以我一般不看数据，完全凭感觉，感觉好了就多投几倍，没有感觉就停一段时间再买。”

“快乐扑克3”玩法多样，游戏简单，中奖率高，上市以来深受青岛彩民喜爱，且屡有大奖中出，没有玩过的朋友不妨到身边的体彩投注站尝试一下，试试手气，说不定下一个收获惊喜大奖的就是你。

(庞彤彤)

烟台体彩温情捐助芝罘区困难家庭

一间不足三十平的低矮的民居，屋内光线昏暗，散落着各种杂物，一张宽度不足一米二的木板床上挂着破损的蚊帐……这就是烟台市芝罘区困难居民葛孝代老人和老伴儿租住的地方。5月28日，烟台体彩的工作人员，为这个困难家庭送去了救助金3000元。

葛孝代夫妇均患有严重的心脏疾病，均没有工作能力，早年孩子上学时，整个家庭靠低保和夫妇二人打点小零工度日，近几年夫妻二人疾病缠身，早已无法正常外出务工。刚刚毕业的儿子在外地打工，

也暂时没有养家的能力。本来就没有经济来源的老两口，一下子陷入了生活的困境。5月28日，烟台体彩的工作人员带着3000元救助金对这个困难的家庭进行了慰问，并鼓励夫妇二人以积极的心态面对生活的困难，葛孝代老人拿着救助金，激动地说：“体彩给我们送来了生活的希望，为我们老两口改善了生活的条件，这笔救助金对我们来说就是雪中送炭，在社会和好心人的关爱下，我和老伴儿一定好好生活下去！”

(于丹)





2014

足球狂欢节

中国足球彩票 带你玩转世界杯

竞彩足球游戏

胜平负竞猜游戏 半全场胜平负竞猜游戏 让球胜平负竞猜游戏
比分竞猜游戏 总进球数竞猜游戏 冠军、冠亚军竞猜游戏

更多详情请登录：中国竞彩网 www.sporttery.cn

全程竞猜64场比赛
还可竞猜冠军、冠亚军

